

# LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PORTAVOZ DE LA "UNION GENERAL DE TRABAJADORES"

Año LX -- Núm. 23.487

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Miércoles 3 de noviembre de 1937

Número suelto: 15 céntimos

Tel. 10.315 -- Apartado 147

## Conducta tradicional

### El Congreso Nacional es el llamado a solventar el pleito interno de la Unión General de Trabajadores de España

El 26 de octubre de este año se ha reunido en el domicilio social de la Ejecutiva—calle Luis Vives, número 7, Valencia—el Comité Nacional, que examinó, entre otras cuestiones de interés para la clase obrera, el pleito promovido en el seno de la U. G. T. por los Comités de algunas Federaciones de Industria. Después de un amplio intercambio de impresiones, en el que intervinieron todos los delegados, se acordó por unanimidad celebrar—a ser posible en la primera quincena de diciembre—un Congreso Nacional extraordinario de la Central sindical, al cual pueden acudir todas aquellas Secciones que estén en condiciones reglamentarias, de acuerdo con lo dispuesto en nuestros Estatutos, para tratar de problema interno en cuestión y determinar la solución que al mismo debe darse. De esta manera, prosiguiendo nuestra conducta de siempre, fieles a una tradición de juego democrático a toda costa, se remite el pleito a la autoridad soberana de las masas. Ellas deberán enjuiciar, juzgar y fallar con conciencia proletaria cuanto ha sucedido. Y a su fallo, inapelable por todos conceptos, nos habremos de someter todos, absolutamente todos, sin que quepa, al respecto, mostrar anticipadas reservas acerca de sus decisiones. Porque en nuestra organización puede ocurrir que las discrepancias determinen actitudes, que, aunque injustificables en muchos casos, tengan su razón de ser en la creencia de que la mayoría las apruebe; pero lo que no cabe ni siquiera esperar es que, abierto el cauce a la expresión del sentir de la mayoría, y manifestado éste, nadie pretenda colocarse en rebeldía crónica y contumaz.

A los que han sostenido campañas, a quienes, por los motivos que sean, se arriesgaron a tomar posiciones apasionadas, no les queda ya más que un camino a seguir: ventilar en el Congreso lo que sólo al Congreso corresponde ventilar, según nuestras normas. La unidad, la concordia y la conducta a seguir serán realizadas sobre la base de lo que acuerde nuestro Congreso extraordinario. La dirección indiscutible de la U. G. T., dando ejemplo de consecuencia, se dispone a acatar con todas las consecuencias, gustosamente, lo que las Sociedades dispongan. Ese es el camino trazado y recorrido desde que se fundara la U. G. T. ¿Puede haber quién, pretendiendo querer nuestra organización, que se atreva a recusar la solución que brindamos? Creemos que no. Abiertamente, cara a las masas obreras y a la opinión general del país, no habrá nadie capaz de oponerse a la limpia solución que se brinda. Decir, a estas alturas, que la soberbia personal, el espíritu de capilla o las divergencias tales o cuales impiden hacer lo conveniente, sería, quiriérase o no, desprestigiar la opinión de los asociados y levantar obstáculos insuperables con fines que aun no podemos ni queremos calificar. Otros Congresos extraordinarios lleva celebrados la U. G. T., todos ellos en momentos difíciles y para adoptar resoluciones de responsabilidad, y a los mismos fuimos todos con el ánimo dispuesto a acatar los mandatos que se nos diera por quienes pueden y están en el deber de hacerlo.

Una U. G. T. que procediere de otra manera no sería la U. G. T. Y los militantes de la U. G. T. que no lo entiendan así, sean quienes fueren y tengan la personalidad que quieran, necesitan asimilarse a unos procedimientos a los que se deben acostumbrar, no ya porque sean los tradicionales, sino porque está suficientemente comprobado que son los únicos convenientes al movimiento obrero. De no convivir en esto, claro está, tendríamos que renunciar a nuestros métodos, y para tal cosa exigimos se nos demuestre que existen otros mejores. Que se nos demostre en la práctica, comprobando hechos, que es como los procedimientos de lucha de clases han de valorarse.

Pudo discutirse hasta aquí, con razón o sin ella, la autoridad de la dirección nacional de la U. G. T. Pero convocado el Congreso, a él ha de llevarse la polémica, con toda crudeza—que no nos asusta—, y allí veremos de parte del que se inclina el voto de la mayoría. Después, a acatar sin más ni más a la autoridad suprema de los afiliados. ¿Es que por encima del Congreso puede ponerse nadie? ¡Ah, no! Discutir la autoridad del Congreso equivale a enfrentarse con la U. G. T., a ponerse contra la U. G. T., a querer destruir los fundamentos y lo sustantivo de la U. G. T. Y eso, si no fuera imposible, tendría unas consecuencias que, por lo fáciles de concebir, no necesitan ser expuestas. Las reservas tienen que declinarse al llegar aquí. El Congreso convocado se realizará, por lo demás, con todas las garantías necesarias para que se desarrollen los debates y las suspensiones. Las Secciones procederán con entera libertad celebrando Asambleas en las que se discuta con la amplitud que deseen los obreros el asunto que motiva el congreso, y tales Asambleas, recaído el acuerdo que como mandato darán a sus afiliados, elegirán a éstos. Si en algo interviene para ello la dirección nacional, será—lo es ya—para algo que interviene para celebrar sin demora las Asambleas y que acudir a las Secciones a celebrar sin demora las Asambleas y que den a los obreros todas las facilidades posibles para que expresen su opinión sin cortapisas. Es demasiado importante lo que se plantea para que, teniendo en cuenta consideraciones secundarias, pudiera cobrirse la expresión del pensamiento de la masa. Esperamos que no ocurra así; pero, para mayor garantía, requerimos a todos los afiliados; para que hagan valer su derecho y elijan que las Asambleas se celebren con todos los requisitos reglamentarios, a fin de asegurar que el Congreso refleje con fidelidad la opinión de la U. G. T.

La dirección nacional de la U. G. T. se limita a poner por condición la de que sólo podrán acudir al Congreso Nacional aquellas Secciones que estén reglamentariamente dentro de lo dispuesto en los Estatutos. Tal condición es obvia. Y por eso siempre se hizo así para todos los Congresos de la U. G. T.

En conclusión, resumimos: a) el pleito interno promovido en el seno de la U. G. T. ha de resolverse por los procedimientos usuales en nuestra Central sindical, poniendo en juego la democracia interna, mediante el Congreso, y así lo tiene acordado el Comité Nacional; b) a partir del momento en que la Ejecutiva de las Instrucciones precisas, debe procederse por todos los sindicatos a convocar Asambleas extraordinarias para tratar el problema del Congreso, tomar acuerdos sobre el mismo y elegir los delegados; c) hacer el mayor ambiente en torno al Congreso, presentándolo ante los trabajadores como lo que tiene que ser, el Congreso de la unidad interna de la U. G. T. y que puede proclamar la unidad sindical en España.

Una voz más la U. G. T., ante la realidad revolucionaria del país, se dispone a restañar las heridas que lo han producido la lucha, y a potenciar sus fuerzas para la empresa de emancipación de nuestra clase.

¡Viva la U. G. T. única, indivisible y victoriosa!

## El día en los Ministerios

### Presidencia

EL PROXIMO CONSEJO DE MINISTROS SE CELEBRARA A FINES DE SEMANA

Barcelona.—A primeras horas de esta tarde se ha establecido el primer contacto entre los representantes de la Prensa y la Presidencia del Consejo.

El jefe de Prensa y secretario Político del señor Negriñ recibió a los periodistas y les dijo que el jefe del Gobierno no había comenzado aún su vida oficial en Barcelona, y que esperaba hacerlo en seguida.

Dijo a los informadores que el doctor Negriñ rogaba se iniciara con su agradecimiento por las atenciones y facilidades que ha recibido por parte de la Generalidad y del Ayuntamiento, confiando en que a fines de semana se celebrará el primer Consejo de Ministros.

### Trabajo

La sección de Cooperativas de este Ministerio sigue actuando normalmente con el total volumen de sus actividades.

No se sabe aún con seguridad el día de la salida de las distintas dependencias para Barcelona, pero hoy se ha empezado ya a empacar todo para el traslado.

La sección de Cooperativas dejará al salir, una Delegación en Valencia.

## La aviación fasciosa realiza una criminal hazaña en Lérida

### Nueve trimotores bombardean bárbaramente la población civil.—De entre los escombros del edificio de una escuela de instrucción primaria han sido extraídos, hasta ahora, cincuenta cadáveres de niños

Nota del Ministerio de Defensa Nacional:

«La aviación fasciosa, prosiguiendo su conducta de realizar ataques contra poblaciones civiles alejadas de los frentes de batalla, ha bombardeado esta tarde, a cosa de las cuatro, la ciudad de Lérida. La agresión ha corrido a cargo de nueve trimotores procedentes de Zaragoza que, pasando por encima del centro de la capital, dejaron caer sobre edificios civiles todas las bombas de que eran portadores.»

Entre los edificios derruidos figura una escuela de instrucción primaria, de cuyos escombros han sido ya extraídos cincuenta cadáveres de niños.

El número total de muertos registrados hasta ahora asciende a ciento veinte, siendo mucho mayor el de los heridos.

Los aviadores, no contentos con bombardear, hicieron nutrido fuego de ametralladora sobre la gente que discurría por las calles.»

## Esta mañana ha comenzado la Conferencia de Bruselas

### En el debate iniciado por Norman Davis han intervenido Eden, Delbos y el delegado italiano, Marescotti; este último se ha expresado con singular caisismo

### ENTREVISTAS DE LOS DELEGADOS

Bruselas.—El señor Eden confiere hoy con los señores Norman Davis, y después con el señor Spaak.

Conversó asimismo con los representantes de los dominios.

Por su parte, el señor Norman Davis conferenció con los señores Koo y Quo Tai Chi, embajadores de China, en París y Londres, respectivamente, que representan a su país en la Conferencia de las Nueve Potencias.

Mr. Delbos estuvo ayer tarde en el Ministerio de Negocios belgas, donde, a petición del señor Spaak, se reunieron conjuntamente los delegados de Francia, Bélgica, Inglaterra y Estados Unidos.

### RUMORES DE MEDIACION

Bruselas.—Ayer tarde circuló con insistencia el rumor de que el

Japón aceptaría la idea de una mediación ejercida por ciertas potencias, para que desista fin las hostilidades en China.

Interrogado el embajador japonés sobre tal rumor, ha declarado que no había recibido indicación alguna de su Gobierno sobre el caso.

### LA PERSPECTIVA DE LA CONFERENCIA, SEGUN LA PRENSA FRANCESA

París.—A propósito de la Conferencia de Bruselas, que inaugura hoy sus trabajos, el «Petit Parisien» dice que no se quieren repetir en Ginebra los errores cometidos en Bruselas en otras ocasiones, y se desea evitar el engranaje del Pacto, que fue fatal para las empresas pacíficas de la S. de N. Es muy importante que, en vísperas de la Conferencia, los representantes de Inglaterra, los Es-

tados Unidos, Francia y Bélgica, hayan estado de acuerdo en esto, y este acuerdo previo ejercerá una influencia saludable en otros delegados.

El «Journal» pregunta por qué lado se atacará el problema. Los norteamericanos son partidarios de que la Conferencia cometa proposiciones a Tokio y Nankín. Los ingleses parecen preferir que los adversarios expongan primeramente sus opiniones.

«Le Populaire» declara que el factor más alentador es la presencia de los Estados Unidos, pero añade que no debe olvidarse que Roosevelt está muy avanzado, con relación a su opinión pública, al mismo tiempo que el Gobierno inglés está muy retrasado con respecto a la suya.—Fabra.

### LA CEREMONIA DE APERTURA

Bruselas.—Esta mañana ha comenzado sus trabajos la Conferencia del Pacífico. El ministro belga señor Spaak, ha sido elegido presidente de la misma por iniciativa del delegado holandés Graffe, al mismo tiempo que el Gobierno inglés está muy retrasado con respecto a la suya.—Fabra.

Ha sido designado secretario general de la Conferencia, el señor Delvaux de Fenffe, secretario de la delegación belga.

El señor Spaak, después de dar las gracias por su elección, y de desear una cordial bienvenida a los delegados, dijo:

«El mundo, ya tan perturbado por la tragedia que ensangrienta a España desde hace cerca de dieciocho meses, ve sus inquietudes singularmente aumentadas al pensar en la horrible guerra que se desarrolla en Extremo Oriente. Todos se preguntan si los focos de incendio diseminados no son signos precursoros de un cataclismo universal, al lado del cual, así, los horrores de 1914 parecerán juegos de niños.»

En estos momentos importa que cada uno cumpla con su deber, y asegure sus responsabilidades. La paz del mundo depende de las grandes potencias; del acuerdo en la dirección que imprimen a la política internacional; de la ideología en que se inspira. Los pequeños Estados sólo cuentan con su fuerza moral para ponerla al servicio de la colectividad humana, con un fin de conciliación y de comprensión.

El señor Spaak puso a continuación de relieve las dificultades ante las cuales se encuentra la Conferencia a consecuencia de la abstención del Japón. Expresó la esperanza de que la Conferencia resolviera pacíficamente el conflicto en Extremo Oriente.

La Conferencia ha decidido celebrar sesiones plenarias públicas y sesiones de Comité, privadas.

### COMIENZA EL DEBATE

Bruselas.—Norman Davis, delegado de los Estados Unidos en la Conferencia del Pacífico, recordó que el fin perseguido por los firmantes del tratado de las Nueve Potencias era asegurar la paz en Extremo Oriente.

«No hemos venido aquí—dijo—para esperar un milagro. Nuestro objetivo común es la paz. Creemos que puede llegarse a»

(PASA A LA PAGINA TRES)

## LAS CORTES

### EL PRESIDENTE MARCHO HOY A BARCELONA

El presidente de las Cortes, señor Martínez Barrio, salió esta mañana para Barcelona, según habíamos anunciado ayer.

## “Palabras y actitudes”

### “Fragua Social” y el caso del Frente Antifascista Valenciano

Nuestro estimado colega «Fragua Social» dice en su número de hoy:

«Comentábamos ayer con amargas palabras el hecho acaecido en el seno del Frente Popular Antifascista de Valencia como consecuencia de la actitud adoptada por los representantes de los Partidos Socialista y Comunista. Los cuales, proclamándose todos los días campeones de la unidad del pueblo español, incidían en el con trasido de ejercitarse en una conducta que es la negación de cuanto predicaban.»

En el Frente Popular Antifascista de Valencia, hasta hace poco proclamado como indispensable, especialmente por los órganos de opinión comunista, estaban representadas todas las tendencias, Partidos y organizaciones sindicales tenían sus representantes. Como en Lérida, como en Alicante, como en otras provincias de la zona leal, donde se ha vuelto a reinstaurar la unanimidad cordial entre todos los sectores políticos y sociales, el paso dado hacia la unión auténtica del pueblo español prometía los mejores frutos. Entre éstos no era el menos importante la supresión de todo cuanto pudiera dividirnos y el fomento de cuanto pueda lograr una acción conjunta, práctica, leal y fraterna.

De pronto, y cuando el trabajo común reclamaba seguir en el camino emprendido, dos partidos lanzan como manzana de la discordia entre los representantes de organizaciones y partidos del Frente Antifascista sus querrelas particulares, tratando de provocar incompatibilidades por acción u omisión en un órgano de unidad logrado en principio.

¿Qué manera de trabajar por la unidad es ésta? La respuesta dada por el Frente Antifascista es justa. La instigación a que todos los antifascistas tomen partido en el pleito de la U. G. T. ni es correcta ni contribuye de ninguna manera a la unidad. La U. G. T. representada en el Frente Antifascista de Valencia, ¿por ventura no es una fuerza antifascista? Como si fuera factiosa es tratada, sin embargo. Y no solamente se comete tan descabellado despropósito, sino que se pretende que sectores políticos y sindicales incurran en la misma arbitrariedad y en el mismo despropósito.

Los representantes de los partidos y organizaciones no podían de ningún modo sumarse a una actitud que ha querido llevar el motivo de la propia escisión de la U. G. T. a deliberaciones fuera de lugar.

Lamentamos vivamente que se pretenda alcanzar el camino de la unidad por tan peregrinos procedimientos. Porque, de esta manera, no se logra más que agrandar un conflicto que tiene su cauce para su solución. Todos los españoles, los partidos políticos y las organizaciones sindicales no podemos estar pendientes de las relaciones personales de simpatía o antipatía o de las conveniencias de un grupo en estas horas difíciles. El pleito de la U. G. T. debe ser resuelto sin demora. Se ha dado la orientación y el medio, el único, para nosotros democratas de una verdadera democracia. Es el fallo inapelable de un Congreso, que sitúe a cada cual en su puesto y dé la razón a quien la tenga. No reválida la autoridad y el derecho de unos y otras posiciones dentro del seno de la U. G. T. y sin esta reválida pretender que todos los sectores antifascistas se resignen a constituirse en agentes confabulados para la excomunión de determinados elementos, no en este caso, sino que, en todos los casos similares, que puedan presentarse, se nos antoja una tentativa de abuso de paciencia y de confianza que no puede prevalecer jamás como norma de convivencia y de las relaciones generales de los partidos y organizaciones. Atenerse a lo contrario sería sentar un precedente pelagrosísimo para el futuro, como pelagroso es para el presente.

Por esto la posición adoptada por el Frente Popular Antifascista con respecto a la cuestión planteada por los Partidos Socialista y Comunista, sin perjuicio de la actitud particular que con relación al pleito de la U. G. T. cada sector u organización puedan mantener, es la única razonable que cabe adoptar.

En todas las organizaciones y partidos democráticos, la autoridad de una representación legítima no se elabora en los gabinetes, sino que se adquiere por el voto de un Congreso. Por esto hasta tanto no ocurra así, creemos que nadie puede perturbar las buenas relaciones de los sectores políticos y sindicales, con votos y condenaciones que el más elemental sentido de justicia obliga a pasar por alto y a reducirlos a su órbita propia, que es el seno de la organización donde el pleito se debate y por cuya solución rápida y cordial hacemos, como siempre, nuestros más fervientes votos.

## Las elecciones municipales inglesas

### Los laboristas han tenido un triunfo resonante

#### EN LONDRES HAN GANADO 62 PUESTOS

Londres.—Los pérdidas y ganancias de los diferentes partidos en las elecciones municipales, por lo que se refiere a la aglomeración londinense, son las siguientes:

Los conservadores ganan cuatro puestos y pierden 66.

Los laboristas, ganan 57 y pierden cinco.

Los independientes, pierden dos.

Los comunistas ganan uno.

El reparto definitivo de los puestos es como sigue:

Laboristas, 178.  
Conservadores, 116.

Comunistas, 1.  
En provincias, los laboristas han ganado 34 puestos.—Fabra.

#### TAMBIEN EN PROVINCIAS TRIUNFARON LOS LABORISTAS

Londres.—Los resultados de las elecciones municipales en provincias, es como sigue:

Conservadores, ganan 89 puestos y pierden 80.

Laboristas, ganan 130 y pierden 98.

Liberales, ganan 22 y pierden 50.

Independientes, ganan 62 y pierden 77.—Fabra.

ta incluir en ella a los que auténticamente merecen ese título. De lo contrario, lo democrático será insertar la fotografía de cuantos se han incorporado al servicio efectivo de las armas. Y si lo hace por orden de antigüedad...

¿Qué oportuno y justo hubiera sido inaugurar esa serie con la fotografía del malogrado Fernando de Rosal Peto, ¿quién se acuerda de los muertos? Los vivos mandan.

Amigos de «Claridad»: nos hemos acordado de Románones. ¡Hay «irresponsabilidades» que matan!

En la comida con que los periodistas madrileños obsequiaron al general Malja, no hubo discursos. ¡Ya era hora!

## ANTE LA RETIRADA DE “VOLUNTARIOS”, por Blas



—Oiga, mister; y a mirar siempre por el mismo lado, ¿eh?... No vaya a equivocarse y unas veces mire con aumento y otras dé la vuelta al aparato y mire con disminución.

de hoy para todos

Los comunistas alicantinos están entusiasmados con el Frente Popular Antifascista. Su gobernador ha dicho: «Significa para el Gobierno de la República una ayuda formidable. ¡Hay que ver cómo lo jalea «Nuestra Bandera».

Los comunistas valencianos se retiran del Frente Antifascista. Nuestro gobernador no dice nada. «Verdada y «frente Rojo», tampoco. ¡Cómo modifican las ideas unos grados más de higroscopividad!

Pedimos a «La Hora» que continúe publicando sus biografías de jóvenes héroes has-

Partes del Ministerio de Defensa Nacional

EJERCITO DE TIERRA

Parte de noche. CENTRO.—Tiro y cañoneo en distintos sectores, sin consecuencias por nuestra parte. ESTE.—Morteros enemigos emplazados en Monte Calvario, hostilizaron nuestras posiciones de aquí. Ligero tiro en La Portillada. LEVANTE.—Ligero fuego de fusil y ametralladora en distintos puntos del frente, y acción de nuestra artillería contra las posiciones enemigas, dificultando, una vez más, el tránsito ferroviario entre Teruel y Zaragoza. SUR Y SUR DEL TAJO.—Sin novedad.

Antecedentes necesarios

Por qué ha sido suspendido el Sindicato Provincial del Transporte

El Sindicato del Transporte de Valencia habla en la Prensa en nombre de 10.000 afiliados, solicitando cuponeje para 8.000 afiliados y remite relación oficial a la Federación por 5.804 afiliados. Sin perder la esperanza de que algún día (cuando el Sindicato cumpla los acuerdos del Pleno nacional, y nos mande relación nominal de sus afiliados) conozcamos con exactitud el número de cotizantes, debemos hacer constar que hasta la fecha el Sindicato no ha abonado una sola peseta de la cotización establecida por unanimidad en el Pleno nacional, estando al descubierto con la Federación en «48.900 pesetas».

EL SINDICATO DEL TRANSPORTE DE VALENCIA, SUSPENDIDO DE TODOS SUS DERECHOS

Muchos de los hechos expuestos pueden ser motivo suficiente para suspender al Sindicato de sus derechos sindicales, y, sin embargo, hemos tratado de sortearlos para encauzar su indisciplina dentro de los moldes de nuestra organización sindical. Nuestros esfuerzos han resultado estériles. La libertad del Sindicato se ha transformado en libertinaje hasta producirse el siguiente acontecimiento: En el periódico «Verdad» del 28 de agosto de 1937 apareció la nota siguiente:

Diez mil trabajadores del Transporte de Valencia protestan ante la indigna manobra de la Ejecutiva nacional y se adhieren al heroico Sindicato de Artes Blancas madrileño. ¡Que cunda el ejemplo! Ante la nota dada a la publicidad por la Comisión Ejecutiva de la Unión General de Trabajadores de su última reunión, referente a la expulsión del Sindicato de Artes Blancas de Madrid, este Sindicato, en nombre de sus «nueve mil quinientos afiliados», protesta enérgicamente por tal medida y exige la inmediata readmisión dentro de la Unión General de Trabajadores de este Sindicato, que por su historia y su sacrificio en la lucha antifascista es digno no sólo de pertenecer a la gloriosa Unión General de Trabajadores, sino también a que se le considere como merecedor por su labor en pro de la victoria del pueblo español.

Las circunstancias actuales y la lucha por nuestra independencia exigen UNIDAD cada vez más firme dentro de la gloriosa U. G. T. Luchamos y lucharemos por reforzar cada vez más esta UNIDAD, que significa conseguir rápidamente la victoria del pueblo antifascista.

Por el Sindicato Provincial del Transporte. — El secretario general. Dos días después nos dirigimos al Sindicato preguntándole si la nota suscrita anteriormente había sido enviada por ellos al periódico «Verdad». No habiéndonos contestado,

tado, el 11 de septiembre insistimos nuevamente con la siguiente comunicación: «Con fecha 20 del pasado agosto se os remitió una carta preguntándoos si la nota aparecida en el diario «Verdad», correspondiente al 28 del mismo mes, había sido enviada por ese Sindicato. Como hasta la fecha no hemos obtenido contestación, y este asunto ha de ser discutido en la próxima reunión de nuestro Comité, os participamos que, de no recibir la respuesta debida, entenderemos que no tenéis nada que alegar sobre la misma, y resolveremos como el caso requiera. Cordialmente vuestros y de la causa obrera.»

Con fecha 14 de septiembre se nos contesta por el Comité del Sindicato lo que sigue:

«Federación Nacional del Transporte.—Comisión Ejecutiva.—Ciudad.— Estimados camaradas. Salud. En contestación a la vuestra de fecha 80 de agosto próximo pasado, referente a la nota aparecida en el periódico «Verdad», hemos de manifestaros que dicha nota fue remitida por el Comité Ejecutivo del Sindicato interpretando el sentir de la mayoría de sus afiliados, así como también las últimas remisiones por este Sindicato cumplimentando los acuerdos tomados en nuestro último Pleno provincial extraordinario. Sin otro particular, somos siempre vuestros y de la causa.—Por el Comité: El secretario general, M. Campuzano (rubricado).»

Con igual fecha nos dirigimos a la Comisión Ejecutiva de la U. G. T. con la siguiente carta: «Unión General de Trabajadores.—Comisión Ejecutiva.—Valencia.—Estimados compañeros: Habiéndose solidarizado el Sindicato del Transporte de Valencia con la actitud adoptada por el Sindicato de Artes Blancas de Madrid, actitud que ha motivado sea suspendido por esa Comisión Ejecutiva, os rogamos nos informéis detalladamente para proceder en consecuencia con nuestra Sección, a la que se le ha instruido el oportuno expediente por sus declaraciones, realizadas sin ningún conocimiento de esta Federación nacional. En espera de vuestra información nos reiteramos cordialmente vuestros.—El presidente.»

La Comisión Ejecutiva respondió con ésta: «Federación Nacional del Transporte.—Presente.—Estimados compañeros: En contestación a vuestra carta de 14 del corriente pasamos a manifestaros lo siguiente: El Sindicato de Artes Blancas de Madrid fue suspendido porque su secretario, en un mitin, hizo manifestaciones que no se ajustaban a la verdad contra esta Comisión Ejecutiva. Nos dirigimos a dicho Sindicato en demanda de que analizara la conducta del mismo, y éste nos contestó que se solidarizaba con el contenido del discurso. Entonces, la Comisión Ejecutiva acordó que, hasta tanto no se rectificaran los conceptos que se han vertido contra la misma, se le suspenda de derechos y deberes en esta Unión General de Trabajadores. Sin otro particular, quedamos cordialmente vuestros y de la causa obrera.—El vicepresidente.»

La política de Instrucción pública en la provincia está haciendo ensayos verdaderamente peligrosos. Evidentemente le están saliendo bien hasta ahora, y le están saliendo bien, porque los socialistas, veteranos todos en la lucha, comprendemos que no son momentos para aceptar la lucha donde se nos empuja. Pero es bueno que vayamos avisando de que, si estamos dispuestos hasta a perder la vida en lucha contra el

do que, hasta tanto no se rectifican los conceptos que se han vertido contra la misma, se le suspenda de derechos y deberes en esta Unión General de Trabajadores. Sin otro particular, quedamos cordialmente vuestros y de la causa obrera.—El vicepresidente.»

La política de Instrucción pública en la provincia está haciendo ensayos verdaderamente peligrosos. Evidentemente le están saliendo bien hasta ahora, y le están saliendo bien, porque los socialistas, veteranos todos en la lucha, comprendemos que no son momentos para aceptar la lucha donde se nos empuja. Pero es bueno que vayamos avisando de que, si estamos dispuestos hasta a perder la vida en lucha contra el

Ignoramos cuál sea el criterio de las Secciones y de los militantes en orden a este estado de cosas, y, por ello, el Comité Ejecutivo lo hace para permitir a sus Secciones pertenecientes al Sindicato del Transporte de Valencia manifiesten su conformidad o disconformidad con la actuación del Sindicato del Transporte, para que aquellas Secciones que no se solidarizan con los hechos denunciados puedan ser excluidos de la suspensión de derechos a que los ha conducido la conducta del Sindicato y recobren su plenitud sindical dentro de la Federación Nacional del Transporte, y, por consiguiente, dentro de la Unión General de Trabajadores.

A TODAS LAS SECCIONES QUE CONSTITUYEN EL SINDICATO

Adhesiones a la C. E. LA CASA DEL PUEBLO DE PETREL ACUERDA NO RECONOCER OTRA EJECUTIVA QUE LA QUE TIENE COMO SECRETARIO GENERAL AL CAMARADA LARGO CABALLERO

Al compañero Francisco Largo Caballero, secretario general de la Comisión Ejecutiva de la U. G. T. de España. Estimado compañero: La presente tiene por objeto poner en conocimiento de esa Ejecutiva que en reunión general de directivas extraordinaria celebrada en el día de la fecha y hora de las veintinueve, por todas las Secciones que componen esta Casa del Pueblo, con el número de afiliados 1.444, con el solo objeto de examinar el contenido de su circular, fecha veinticuatro del corriente mes, ha sido tomado el acuerdo por unanimidad de dirigirse a esa Ejecutiva y manifestarle que esta Casa del Pueblo no reconoce más Ejecutiva que la que es secretario general el camarada Francisco Largo Caballero.

Guardería Infantil de Artes Gráficas y Prensa «Pablo Iglesias» Se convoca a todos los familiares de los niños acogidos en esta Guardería, a una reunión que se celebrará mañana jueves, día 4, a las siete de la tarde, en el local de la Federación Gráfica (Pintor Sorolla, 5), para un asunto urgente. Es indispensable la asistencia.—El Comité Directivo.

La obsesión: los socialistas

Leemos en «Avance», diario socialista de Ciudad Real: «Queríamos y queremos creer— aunque para ello tengamos que cerrar un poco los ojos a la realidad— que la lucha entre partidos nunca llegará al extremo de persecución desde los cargos oficiales, persecuciones a las que estuvimos tan acostumbrados. Nos aferramos a la creencia porque tenemos verdadero empeño en mantener que todos los antifascistas, aun con diferencias específicas de ideología, somos la gran buena del medallón que simboliza a la Sociedad hasta el 18 de julio de 1936. Pero he aquí que los hechos, con su fuerza convincente de tales, están empujados en demostrar que estamos en un error. Nos hemos visto al golpe y porrazo elevados a la categoría de ciudadanos de honor. «La Gaceta» ha legislado por nosotros solos, y tal honor se lo debemos al director general de Primera enseñanza por delegación. La política de Instrucción pública en la provincia está haciendo ensayos verdaderamente peligrosos. Evidentemente le están saliendo bien hasta ahora, y le están saliendo bien, porque los socialistas, veteranos todos en la lucha, comprendemos que no son momentos para aceptar la lucha donde se nos empuja. Pero es bueno que vayamos avisando de que, si estamos dispuestos hasta a perder la vida en lucha contra el

fascismo, no lo estamos a perder el pan porque se lo propaga cualquier acunbarado, aunque lo haya sido para pagar favores a nuestra costa. Nos parece bien que quien deba cumplir compromisos y consiguas, pero que se haga con algún concepto del decoro, aunque el empleo de esa virtud cueste violentas. La tordez no nos puede llevar al uso de armas que hace calor meses tenemos empleadas en otros menesteres, pero si podría despertar en nosotros el asco donde tuvimos olímpico desprecio. Somos amantes de la unidad; por quererla tanto es por lo que titubemos en hacerla con quien no podamos conservarla o pueda contribuir a deshonrarla, y advertimos que los procedimientos que censuramos la distancia tanto, que ya nos embara hondo preocupación por saber qué puede haber oculto tras el emblema de quien los emplea. Es mucha la contumacia y son muchas las coincidencias. Plénesse en serio nuestra advertencia — abandonense unas rutinas que no conducen a sitios muy envidiables. La serenidad no la perdamos, pero es bueno que se deje de rendir culto tan elevado al rencor. Por bien para todos y para evitarnos entrar en averiguaciones que podían deparar grandes sorpresas.»

Teatro Alkazar ESPECTACULOS PUBLICOS U. G. T.-C. N. T. Compañía de comedia Responsable: VICENTE MAURI. Hoy miércoles, a las 6 tarde y 10 noche: REPRIS de la comedia original de Abatí y Lucio LOS CHAMARILEROS Formidable éxito cómico

En la Casa de la Ciudad El problema de la carne Nota del Consejo Municipal: «El Presidente consejero de Abastos Municipal, camarada Sánchez, se reunió en la tarde de ayer con los representantes de la U. G. T. y C. N. T. del gremio de carnes para estudiar la solución de tan importante problema, encarrilando en ambas representaciones toda suerte de facilidades para conseguir que toda la carne que sea sacrificada en el Matadero de Valencia, sea vendida directamente al público, comprometiéndose los reunidos a distribuir en los 47 puestos de venta existentes en el radio y extrarradio en la forma que la Consejería designe diariamente, a la vez que destinar en el Mercado Central un puesto para la adquisición por los enfermos mediante receta, previamente sellada en el Ayuntamiento. Por este procedimiento se evitarán las extracciones y se hará una más equitativa distribución de este alimento; con el fin de evitar los colas se está estudiando la forma para poder habilitar un mayor número de establecimientos en los diferentes Distritos de la ciudad. Concertado este procedimiento, que se pone en práctica inmediatamente, de acuerdo con las organizaciones responsables, quedan sueltos unos cuantos señores por no pertenecer a ninguna organización y dispuesta esta Consejería a que mientras hay carne de sobra a precio mayor que el de tasa en algunos establecimientos, no falte a la clase trabajadora, advierte desde aquí a todos los concesionarios para sacrificar con o sin mesa de venta, que o ponen a disposición de esta Consejería inmediatamente toda la carne que sacrifican, para que por la misma se señale dónde y a quién debe venderse, o les serán retiradas todas las autorizaciones para sacrificar que hayan sido concedidas por el Ayuntamiento. Confiamos que en plazo breve podremos decir lo mismo en cuanto a la distribución de la leche y el pescado.»

EL CARNET DE UN GUARDIA El guardia de Seguridad, José Navarro Carrasco, debe pasar por la Administración de Mercados, de diez de la mañana a una de la tarde, para recoger su carnet de identidad que extravió días atrás, con los documentos y cantidad de dinero que contenía.—El delegado de Mercados.

Los carnets de racionamiento DISTRITO HOSPITAL Se concede un plazo máximo de 48 horas a todos aquellos carnets de racionamiento comprendidos entre el número 1 al 6.062 que aun no lo han efectuado, para que los retiren en la tenencia de Alcaldía (Guillem de Castro, 20). Dicho plazo finalizará al sábado, día 6; pasado éste, los que no se retiren quedarán anulados y sin derecho por el momento a ser reconocidos. Las calles de Pedro Jofré, Indul



OLYMPIA ESPECTACULOS PUBLICOS U. G. T.-C. N. T. HOY Y TODOS LOS DIAS EXITO del programa de Cine y Fin de Fiesta HERMANAS PELAEZ (bailarinas) TITINA VELA (canzonetista) PEPIN EDO y su pareja BERTINI (Célebre imitador de estrellas) Estos artistas serán presentados a escena por CLAVIJO (Speaker). Completando programa los interesantes documentales de actualidad GUERRA EN EL CAMPO, ESCUADRA REPUBLICANA y el bonito dibujo JUGUETES OLVIDADOS

LIRICO ESPECTACULOS PUBLICOS U. G. T.-C. N. T. Segunda semana de éxito de la fantástica producción Universal La hija de Drácula (Habla en español)

EL BAILARIN PIRATA por Charles Collins y Steff Dunna Sin restreño en Valencia hasta 1938. Todos los días formidables éxito en ESPECTACULOS PUBLICOS U. G. T.-C. N. T.

LIBROS PARA LOS HOSPITALES Y BATALLONES Los camaradas que están en el frente y en los hospitales necesitan libros con que distraerse e instruirse, en los ratos de descanso. Es necesario ayudarlos enviando libros ya lidos a CULTURA POPULAR, que organiza pequeñas bibliotecas para los hospitales y frentes. Acudid con vuestros libros a CULTURA POPULAR, Paz, 23, teléfono 10.912, para su distribución.

Juventud Socialista Unificada Por la presente se convoca a todos los agentes de la J. S. U. a una reunión que se celebrará hoy, día 3 del corriente, a las diez de la noche, en la Comisión del Soldado, sita en la calle de Pascual y Genés, número 28.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA Apartado 147

CASA PAMPLÓ Recibidas las últimas novedades de temporada Abrigos - Lanería - Sedería - Confecciones y Pelotería LARGO CABALLERO, 23



